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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d’installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagao, utilizacdo
e manutencao com atengao. Cridmos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esté a sua disposicao para 0 acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia Tnv ayopd cag autol Tou mpoiovtog . Zag cupBouleUoupe va S1aBAoETE MPOGEKTIKG TIG
odnyie¢ eykardotaocng, XpRong Kat GuvTipnong. Ixediacape avto to mpoiov yia va cag mpoopépet mAfjpn
Kavomoinon.

Av xperaleote foriBe1a, n opdda TOU KATAGTHATOC AMO TO OMOi0 AyopdcaTE TO TPOIOV Eival 6T S1dB£0T) Gag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowaliSmy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuzq Pafistwu pomoca i sa do Parstwa dyspozycji.

Jlakyemo Bam 3a MOKynKy uboro BupoGy. Mu pagumo Bam YBaXHO NpoOYMTaTH iHCTPYKUii 3
YCTaHOBMNEHHS, eKcnnyaTaLii Ta TeXHiYHoro o6cnyrosyBaHHa. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ana toro, wo6
BiH NPUHOCUB BaM 3a[10BOJIEHHS.

flkwio Bam noTpibHa Aonomora, cNiBPOGITHUKN BaLLOro MarasuHy rotoBi ;ONOMOFTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.

Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aconselhamos a ler atentamente o manual de instalacdo, uso
e anutencdo. Concebemos um produto para proporcionar total satisfacao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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1. Symboles d’avertissement FR

@ Lisez attentivement les instructions. ES
C € Conformité avec toutes les exigences CE applicables. PT
Produit de classe Il - congu pour étre alimenté par une source électrique de T
type SELV (Safety Extra Low Voltage -Trés basse tension de sécurité) séparée.
2. Consignes générales de sécurité A EL
Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser 'appareil,et conservez-le pour pouvoir le
consulter ultérieurement et si besoin le communiquer a un tiers. PL
AVERTISSEMENT: lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez les UA
précautions de sécurité de base afin de réduire le risque d'incendie, de chocs
électriques et de blessures corporelles. RO

1) Consignes générales

«Tenirl'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées »
Vérifiez si les spécifications électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre installation. BR
(e luminaire est exclusivement destiné a une utilisation en intérieur.

EN
3. Consignes de sécurité spécifiques

Pas de consigne de sécurité spécifique.

4. Protection Environnementale

ATTENTION! Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. lls
doivent étre rapportés dans un point de collecte communal afin d'étre recyclé de
E maniére écologique conformément aux réglementations locales. Merci de contacter
votre commune ou votre revendeur pour plus d'informations sur le recyclage. Les
matériaux d'emballage sont recyclables. Merci de mettre au rebut de maniére
écologique I'emballage et de le mettre a disposition des services de récupération des
matériaux recyclables.

5. Caractéristiques de I'appareil

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension nominale 5V =
Puissance nominale 2.8W
Température ambiante 25°C
(lasse de protection class 1l
Indice de protection IP IP 44
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6. Entretien / Nettoyage

Débranchez toujours I'appareil avant de procéder au nettoyage ou a I'entretien.

La source lumineuse de ce luminaire doitimpérativement étre remplacée par le fabricant
ou sonagentde service, ou une personne présentant des qualifications similaires.
AVERTISSEMENT: L'utilisation d'accessoires autres que ceux spécifiés dans ce manuel peut

présenter des risques de blessures corporelles.

7. Divers (Service apres vente, Réparations, Garantie, etc.)

Ce produit électrique est conforme aux normes de sécurité en vigueur.

Les réparations ne devront étre réalisées que par des techniciens qualifiés utilisant des pieces de
rechange d'origine. Tout manquement a cette consigne peut s'avérer particulierement dangereux pour
les usagers.

Le cas échéant, contactez le service aprés-vente du magasin ol vous avez acheté ce produit.

Lasource lumineuse de ce luminaire n'est pas remplacable, lorsque la source lumineuse arrive en
fin de vie, I'intégralité du luminaire doit &tre changée.

La batterie n'est pasremplacable.

La batterie doit étre retirée du luminaire avant sa mise au rebut.

L'appareil doit étre débranché du secteur lors du retrait de la batterie.

La batterie doit &tre mise au rebut en toute sécurité.



1. Simbolos de advertencia

@ Lea atentamente estas instrucciones.

C E Conforme a todas las exigencias pertinentes de la Directiva de la UE.

Producto de clase Ill - Disefiado para abastacerse desde una fuente de
alimentacion separada y de muy bajo voltaje.

2. Instrucciones generales de seguridad A
Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder
consultarlas posteriormente. En caso de necesidad, transmita este manual a terceros
ADVERTENCIA : El uso de aparatos eléctricos supone el respeto de las precauciones
elementales de seguridad para reducir el riesgo de incendio, de choques
eléctricos y de heridas corporales.

1) Instrucciones generales
Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas

Asegurese de que las especificaciones eléctricas de esta luminaria sean compatibles con su instalacion.

Esta luminaria se destina exclusivamente a un uso en interiores.

3. Instrucciones de seguridad especificas
No hay instrucciones de sequridad especificas.

4. Proteccion del medio ambiente

ijCUIDADO! No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias
por reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las
E autoridades locales o su proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos

reciclar el embalaje en los puntos de recogida previstos a tal efecto..
—

5. Caracteristicas del aparato

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensién nominal 5V =
Potencia nominal 2.8W
Temperatura ambiente 25°C
(lase de proteccion class 111
Indice de proteccion IP IP 44
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6. Mantenimiento / Limpieza
Desconecte siempre el aparato antes de proceder a su limpieza 0 mantenimiento.
La fuente de luz de este aparato solamente la puede sustituir el fabricante, su servicio
técnico, o una persona con cualificacién similar.
ADVERTENCIA : El uso de accesorios diferentes de los especificados en este manual
puede presentar riesgos de heridas corporales.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)

Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.

Las reparaciones deberdn ser realizadas Unicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.
Lafuente de luz de este aparato no se puede sustituir. Cuando acabe su vida til, se deberd cambiar
todalaluminaria.

La bateria no es reemplazable.

La bateria debe retirarse de laluminaria antes de desecharla.

El aparato debe estar desconectado de la red eléctrica al retirar la bateria.

La bateria debe desecharse de forma sequra.



1. Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instrugbes.

C € Em conformidade com todos os requisitos relevantes da Diretiva da CE .

Produto Classe Il - concebido para ser alimentado por uma fonte de
alimentacdo separada ou com uma tensdo de seguran¢a muito baixa (SELV).

2. Instrucoes gerais de seguranca ﬁ
Leia atentamente este manual de utilizacdo antes de utilizar o aparelho e conserve-o para o poder
consultar posteriormente e, se necessario, comunica-lo a outras pessoas.
AVISO:durante a utilizacao de aparelhos eléctricos, respeite as precaucoes de
seguranca basicas a fim de reduzir o risco de incéndio, de choques eléctricos e de
ferimentos corporais.
1) Instrugdes gerais
Manter o aparelho fora do alcance das criangas e das pessoas nao autorizadas
Verifique se as especificacdes eléctricas deste candeeiro sao compativeis com a sua instalacao.

Este candeeiro destina-se exclusivamente a utilizacdo em interior.

3. Instrucoes de seguranca especificas
Sem instrucdes de sequranca especificas.

4, Proteccao do ambiente

CUIDADO!  0s produtos elétricos ndo devem ser eliminados juntamente com os residuos
domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha municipal para serem
E eliminados de um modo ndo prejudicial para o ambiente e de acordo com os

regulamentos locais. Contacte as suas autoridades locais ou o seu revendedor para mais
informacdes sobre a reciclagem. Os materiais de embalagem sao reciclaveis. Elimine os
materiais de embalagem de um modo néo prejudicial para 0 ambiente e entregue-os ao

servico de recolha de materiais reciclaveis.

5. Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensdo nominal 5V —
Poténcia nominal 2.8W
Temperatura ambiente 25°C
(lasse de proteccéo class Il
indice de protecga IP P 44
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6. Manutencao / Limpeza
Desligue sempre o aparelho antes de proceder a limpeza ou a manutencao.
Afonte luminosa contida nesta lumindria apenas pode ser substituida pelo fabricante
ou por um seu agente de servicos ou pessoa com qualificagdes semelhantes.
AVISO: A utilizacdo de acessorios diferentes dos especificados neste manual pode

representar risco de ferimentos corporais.
7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)

Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.

Las reparaciones deberan ser realizadas tnicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.
Afonte luminosa desta lumindria ndo pode ser substituida; quando a fonte luminosa atinge o fim
dasuavida util, toda a lumindria tem de ser substituida.

Abateriando é substituivel.

A bateria deve serremovida da lumindria antes de ser descartada.

Oaparelho deve ser desconectado da rede elétrica ao remover a bateria.

A bateria deve ser descartada com seguranca.



1. Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni.

c E Conformita a tuttii requisiti pertinenti della Direttiva CE.

Prodotto di classe Il - progettato per essere alimentato da una fonte di
alimentazione SELV (bassissima tensione di sicurezza o separata).

2. Istruzioni generali di sicurezza A

Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare I'apparecchio a muro e
conservarlo per successive consultazioni o qualora occorra trasmetterlo a terzi.

AVVERTENZA: quando si utilizzano apparecchi elettrici, rispettare le precauzioni di
sicurezza di base al fine di ridurre i rischi di incendio, di scosse elettriche e di ferite
fisiche.

1) Istruzioni generali

Tenere I'apparecchio al difuori della portata di bambini e persone non autorizzate

Verificare che le specifiche elettriche di questa lampada siano compatibili con I'impianto.

Questa lampada e destinata esclusivamente ad un uso interno.

3. Istruzioni di sicurezza specifiche
Nessuna istruzione di sicurezza specifica.

4. Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE! | apparecchiature elettriche non devono essere smaltite insieme ai rifiuti domestici.
Devono essere portate in un punto di raccolta rifiuti comunale per lo smaltimento
E ecosostenibile in conformita alle normative locali. Rivolgersi alle proprie autorita locali
o al fornitore per informazioni riguardanti il riciclaggio del prodotto. Il materiale
d'imballaggio & riciclabile. Smaltire il materiale dimballaggio in modo ecosostenibile
e renderlo disponibile per il servizio di raccolta dei materiali riciclabili.

5. Caratteristiche dell'apparecchio

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nomina 5V =
Potenza nominal 2.8W
Temperatura ambiente 25°C
(lasse di protezione class 1l
Indice di protezion IP IP 44
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6. Manutenzione / Pulizia
Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione.
Lasorgente luminosa contenuta nel presente apparecchio deve essere sostituita solo dal
costruttore, dal servizio assistenza dello stesso da altra persona qualificata.
AVVERTENZA: I'utilizzo di accessori diversi da quelli specificati nel presente manuale
puo comportare rischi di ferite fisiche.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)
Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.
Las reparaciones deberdn ser realizadas nicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.
Lasorgente luminosa di questo apparecchio non & sostituibile; una volta raggiuntala fine della
durata utile & necessario sostituire I'intero apparecchio.
La batteria non & sostituibile.
La batteria deve essere rimossa dall'apparecchio prima di essere rottamata.
L'apparecchio deve essere scollegato dalla rete di alimentazione quando si rimuove la batteria.
La batteria deve essere smaltitain modo sicuro.



1. Zoppola mpocidomoinong

Q

AaBdote mpooEKTIKG TIC 0dNyieg.

C€

YUMHOPPUVETAL e ONEC TIC OXETIKE ATTATHOEL TWV EVPWTTCIKWOV
odnywv .

Dy

Mpoidv katnyopiac lll - oxedlaopévo yia xpron pe mnyn tpo@odoaiag
(EexwploTh mapox i Tapoxi acealeiog EAIPETIKA XapnAng Tdong.

2. levikéq ouoTdcelC ac@aleiag A

Madote mpooeKTIKA aUTO TO EYXELPIBLO XPRONG TIPWY XPNOILOTIONGETE T GUGKEUN, Kal SlaTnproTe
TO Yl va pmopeite va avatpéSete apydTtepa kat €Qv xpelaoTei va To petaBipaoete oe Tpitouc.
MPOEIAOMOIHZH: ovav xpnotpomoigite NAEKTPIKEG GUOKEVEC, TNPEITE TIC BaGIKEC
OUOTACELC a0PaNEiag WOTE va PEWGETE TOV Kivouvo mupkaytdg, nAektpominiag
KOl GWHATIKOU TPAVHATIOHOD.

1) levikég ouotdaoeg

Ouldooete Tn oUoKEVN pakpLa amé maidid kai un e€ovatodotnuéva dropa

ENéyEte av ot nAeKTpIKEC TPOdIAYPAPES TOU PWTIOTIKOD aUTOD €ival GUPBATES e TNV EYKATACTAON GaC.

To QWTIOTIKO aUTO TPoOpileTal AMOKAEIOTIKG Yia EOWTEPIKR Yprion.

3. Edikéq ovuotaosic acpaleiag
Aev umdpyouv €181kEC OUOTATELS aoPaAeiag.

4. Mpootacia Tov mepiBariovrog

MPOZOXH!

P

Ta nhektpikd mpoiovta dev mpémet va amoppintovtatl padi pe Ta OIKIAKG amoppippata.

Mpémel va peTapépovTal o€ KOVOTIKG onpeio cuANOYIC WOTE va amoppimTovTal [e
TpOmo PIAIKO Tpog To TePIBAMOV, COPPWVA IE TOUC TOTIKOUC KAVOVIGHOUC.
EmKovwvioTe e TIC TOMKE apXéC A TO KATAoTNHA TWANGNC y1a TANPOQOpiEC
OXETIKA e TV avakOkAwor). To uMik6 ouokevasiag sival avakukA@Olo. AmoppinTete
TN GUOKEVaOia pe TPOTO QIAKO PO To epIPAMNov o€ katdMnAa onpeia ouMoyrg
AVAKUKAWOIPWY DAIKWV.

5. XapakKtne1oTIKA TN GUOKEVIC

TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA

OvopaoTikn Tdon 5V =
OvopaoTikn 1oxU¢ 2.8W
Oepuokpacia mepipalovtog 25°C
K\don npootaciag class Il
Agiktng Npootaoiag IP IP 44
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6. Zuvtiipnon / KaBapiopa
Amoouvdéete mavta Tn cuokeur mpiv mpoPeite 6To KaBapiopa fy T UVTHENON.
Hmnyn ewtiopol mou mephapPaveTal 0To QTIOTIKO mpémel va avTikabiotatal amo Tov
KATAOKELAOTH, TOV avTIMPOowmo 6épPi¢ A dtopa pe avaloyn Katdption.
MPOEIAOMOIHZH: H xprion e€aptnpdtrwv dAwv amd ekeiva mov dievkpvifovral
oT0 mapov eyxelpidio pmopsi va emeépeL Kivduvo cwpatikol tpavpaticpov.

7. huagopa (Tpppa E§ummpémnon¢ Meta v NwAnon, Emokevéc, Eyyonon, kAm.)

AuTd T0 NAEKTPIKG TTPOIGV avTamokpiveTal oTa loxUovTa mpéTuma acpaeiac.

O1 emokevég Oev mpémel va mpaypatomolobvTal Tapd Povo amo EIGIKEVEVOUC TEVIKODG
xpnotpomolavtag yviola avtaMaktikd. Omotadrimote mapdAewpn we mpog Tn 600TACN AUTH UMopEi va
amoBei 1dlaitepa emkivouvn yia Toug XpnoTe.

Edv ouvtpéye mepimtwon, KaAéoTe TO TURKA e§umnpéTONg PETd THY MWANGN TOU KATAOTAHATOC AYOPag
TOU TTPOIOVTOC.

Hmnyh ewtiopol avtol Tov wTIoTIKoU dev avtikaBiotatat. Otav nmnynR @wTopol KahdPel Ty
WA dtdpkela {wngtng, Bampémetva avtikataotabei oAOKANPO TO WTIOTIKO.

H pmatapia dev avtikabiotatat.

H umatapiampénelva agaipebei amd 1o wTIOTIKO MLV amd TNV andpptyn Tng.

H ovokeun mpémetva amoouvdedei amd To diktuo Tpo@odociac Katd TV apaipeon T pmatapiag.
H umatapia mpémetva amoppigBei pe aspaheia.



1. Symbole ostrzegawcze

@ Przeczytac uwaznie instrukcje

c € Zgodnos¢ z wszystkimi obowiazujacymi Dyrektywami UE.

Produkt klasy I1l - przeznaczony do zasilania z obwoddw SELV
(obwody osobne lub zabezpieczone obwody niskonapieciowe).

2. 0golne zalecenia bezpieczerstwa A

Przeczytac uwaznie instrukcje obstugi przed uzyciem urzadzenia i zachowac ja w celu umozliwienia
skorzystania z niej w przysztosci lub przekazania osobom trzecim.

OSTRZEZENIE: podczas uzytkowania urzadzen elektrycznych, nalezy zawsze
przestrzega¢ podstawowych zalecen bezpieczeristwa w celu ograniczenia ryzyka
pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazen ciata.

1) Zalecenia ogolne

Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dziecii osob nieuprawnionych
Sprawdzi¢, czy dane techniczne dotyczace zasilania elektrycznego urzadzenia sa zgodne z instalacjg
elektryazna.

Lampa jest przeznaczona wyfacznie do uzytkowania w pomieszczeniach.

3. Specjalne zalecenia bezpieczeristwa
Brak specjalnych zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.

4. Ochrona srodowiska

UWAGA! Produkty elektryczne nie moga by¢ wyrzucane ze zwyktymi $mieciami domowymi.

Nalezy odnies¢ je do odpowiednich punktéw zbiorki w celu przeznaczenia do

E utylizacji w sposob zgodny z miejscowymi przepisami dotyczacymi ochrony

mmmm  ST0dowiska. Nalezy skontaktowac sig z odpowiednia instytucja samorzadu lokalnego
lub ze sklepem, aby uzyskac informacje dotyczace recyklingu. Materiaty opakowaniowe
s przeznaczone do recyklingu. Nalezy przeznaczy¢ materiaty opakowaniowe do
utylizacji w sposob zgodny z przepisami dotyczacymi ochrony srodowiska, przekazujac je
do punktu zbidrki materiatéw przeznaczonych do recyklingu.

5. Charakterystyka urza dzenia

DANE TECHNICZNE

Napiecie nominalne 5V =
Moc nominalna 2.8W
Temperatura otoczenia 25°C
Klasz zabezpieczenia class 1l
Wskaznik zabezpieczenia IP IP 44
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6. Konserwacja / Czyszczenie
Urzadzenie nalezy zawsze odtaczac przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji.
Zamontowane w tej oprawie oSwietleniowej Zrodto Swiatta moze by¢ wymieniane
wytacznie przez producenta, pracownika jego serwisu naprawczego lub inng osobe
posiadajaca odpowiednie kwalifikacje.
OSTRZEZENIE: Uzywanie innych akcesoriow niz podane w instrukeji moze
prowadzic¢ do powaznych obrazen ciata.

7. Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarangja, itd.)

Ten produkt elektryczny jest zgodny z obowiazujacymi normami.

Naprawy musza by¢ wykonywane wytacznie przez wykwalifikowanych technikéw stosujacych
oryginalne czesci zamienne. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze byc bardzo niebezpieczne dla
uzytkownika.

W danym wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym sklepu, w ktérym nabyto
produkt.

Znajdujace sie w tej oprawie oswietleniowej Zrédto $wiatta nie moze by¢ wymieniane; po
zakoniczeniu okresu eksploatacyjnego Zrddta Swiatta, cata oprawa oswietleniowa musi by¢
wymieniona.

Bateria jest niewymienna.

Akumulator nalezy wyja¢z oprawy przed ztomowaniem.

Podczas wyjmowania baterii urzadzenie nalezy odtaczy¢ od sieci zasilajace;.

Akumulator nalezy bezpiecznie utylizowac.



1. CumBonIM NnonepepKeHb

@ YBaXKHO NpOYUTaliTe IHCTPYKLI0

c € MpoAyKT BiANOBIAA€E BCIM BiANOBIAHMM BMOram anpeKkTus EC.

VKT Knaéy Ié Po3pobneHo And xuBnenus Big mepexi knacy SELV
p | bHa ab0 be3neyHa crcTeMa HaAHU3bKOI Hanpyri).

2. 3aranbHi npaBuna 6esneku A

Mepe BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOI0 YBAXKHO NPOUMTAIiTE Lit0 IHCTPYKLIO 3 eKcnnyaTauii Ta 36epiralite
ii ANA NOAANbLIOr0 BUKOPUCTAHHSA | 3BePHEHHA [0 iHWMNX 0cib y pa3i noTpebu.
MONEPEAXEHHA: BukopucroBytoum eneKTpuuHi NpucTpoi, AOTpumyiTeca
6a30Bux npaBun 6e3nekn, abn SHU3UTH PU3MK NOXKEXKi, BpaXKeHHA eNeKTPUYHUM
CTPYMOM i TpaBMyBaHHA.

1) 3aranbHi iHCTpyKuii

36epiraiite npucTpiit nofani Bif AiTelt i He ynoBHOBaXXeHMX 0Ci6

[epeBipTe, i BiANOBIAAIOTb €NEKTPUYHI XapaKTePUCTUKI CBITUNBHIKA BaLLiil Mepexi.

(BITUAbHIK MPM3HAYEHO BUKITIOUHO 11 BCTAHOBIEHHS Y NPUMiLLeHH.

3. 0co6nuBi npaBuna 6e3nexku
OcobnuBux npaBun be3nekun Hemae.

4., 3axucT poBKinna

YBAFA!  Enextpuuni npuctpoi 3abopoHeHo yTunisysat pa3om i3 no6yToBuMy Bixoaamu.
[X Heo6xigHO NepeaBaTH Ha MyHiUMNANBLHII NYHKT NPUAOMY NS EKONOTIYHO

E 6e3neyHoi yTunizauii BiAN0BiAHO A0 MicLeBUX HOPM. 3a pekoMeHAALIAMMN L0J0
yTUAi3aLlii 3BepHITbCA 10 MicLieBUX OpraHiB BNan abo cknagy-marasuHy.

I MakyBanbHuii MaTepian NpuAATHYIA 4O BTOPUHHOI Nepepobku. YTunisyiite
nakyBasbHuil MaTepian 6e3neyHum A4 HABKONMLIHBOTO CePefOBULLA COCOBOM i
nepepaiite itoro B cy6y 3i 360py NpuaaTHUX AnA nepepobku maTepianis.

5. XapaKTepuCcTUKM NpUCTpoIo

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKK

HomiHanbHa Hanpyra 5V =
HomiHanbHa noTyXHicTb 2.8W
Temnepatypa HaBKONMLLHBOTO CepefoBMLA 25°C
Knac3axucry class 111
loka3Huk 3axucty IP IP 44
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6. lornap / Ynwenua
Bin'eaHaiite npucTpiii Big Mepexi nepes YMLLEHHAM Ta JOTALOM.
[xepena 0CBiTNEHHA B bOMY CBITUNbHUKY MA€ 3aMiHIOBATV TiNbKN BUPOOHMK,
npeacTaBHUK CepBiCHOI CyX06m abo iHWNiA KBanidikoBaHMIA cnelianicr.
MONEPEAMEHHA: Bukopuctanus iHworo npunaaaa, Hixk HaBeaeHe y Wil iHCTPYKLii,
MOXe CTAHOBUTM PU3NK TiNIECHNX YILIKOAMKEHb.

7. Pi3He (cepBic, pemMOHT, rapaHTis, Tow40)

Lleit eneKTpUYHMIA NPUCTPIil BIANOBIAAE UMHHUM CTaHAAPTaM be3neKu.

PeMOHT NOBMHEH BUKOHYBATV NuLLIe KBaniikoBaHuil haxiBeLlb, BUKOPUCTOBYIOUM OPUTiHANbHI
3anacHi yacTuH. byb-AKe NOpyLLEHHSA LibOro NpaBmna MoXe 30Kpema CTaHOBUTU Hebe3neky ana
KopucTyBauis.

Y pasi notpe6y 3BepraiiTe A0 CePBICHOTO LieHTpa MarasuHa, y AKomy BIn NpuaGany Leii npuctpiii.
[lxepeno ocBiTNEHHA B LIbOMY CBITUNbHUKY He 3aMiHIOETbCA. [licna 3aKiHYEHHA TepMiHY
CyX0u Axepena oCBITAEHHA Cif 3AMIHUTY BECb (BITUAbHUK.

AKyMynaTop He 3aMiHI0ETbCA.

batapeto notpibHO BUIAHATW i3 CBITUNbHMKA, NepLL HiX T BigibpaTw.

Mig yac BUiiMaHHA akymynATopa Npunag noBuHeH 6y T BIGKNKOUEHNI BiJ MepeXxi XUBNEHHA.
YTunizyBatu akymynatop cnig 6e3neuHo.



1. Simboluri de avertizare

@ Citeste instuctiunile.

C E (Conform(d) cu toate cerintele relevante din directiva CE.

Produs de clasa Il - destinat alimentarii dintr-o sursa SELV
(separatd sau cu tensiune ultrascizutd de sigurantd).

2. Instruciuni generale de securitate A

Cititi cu atentie acest manual de instructiuni inainte de a utiliza dispozitivul si pastrati-| pentru o
consultare ulterioard; dacd este necesar transmiteti manualul de instructiuni tertilor, odata cu produsul.
AVERTIZARE: Cand se utilizeaza dispozitive electrice trebuie respectate

intotdeauna precautiile elementare de siguranta pentru a reduce riscul de
incendiu, electrocutare si vatamare a persoanelor.

1) Informatii generale

Nu ldsatiaparatul laindemana copiilor sau a persoanelor neautorizate

Verificati dacd specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibile cu instalafia dvs.
Doar pentru utilizare la interior.

3. Reguli de siguranta specifice
Nu se aplica requli de siguranta specifice.

4, Protectia mediului

ATENTIE!  Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere. Acestea
trebuie predate la un punct de colectare specializat, pentru a fi eliminate in

E conformitate cu reglementdrile locale i cu respectarea mediului ambiant. Contactafi
autoritdfile locale sau distribuitorul pentru recomandari cu privire la reciclare.

Materialul de ambalare este reciclabil. Eliminati ambalajul intr-un mod care respecta

mediul si puneti-1 la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.

5. Caietul de sarcini Appliance

CARACTERISTICI TEHNICE

Tensiune nominala 5V =
Putere nominala 2.8W
Temperatura ambianta 25°C
(lasa de protectie class 1l
Numarul de IP IP44
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6. intretinere / Curatare
Deconectati de la retea inainte de intretinere sau curafare.
Sursa de lumind din acest corp de iluminat poate fiinlocuitd doar de fabricant, agentul
saudeservice sau o persoand cu calificare similara.
AVERTIZARE: Utilizarea oricarui accesoriu care nu este specificat in acest manual
poate prezenta un risc de vatamare a persoanelor.

7. Altele (Service, Reparare, garantare, etc.)

Acest produs electric este in conformitate cu cerintele de sigurantd relevante.

Reparatiile trebuie efectuate numai de persoane calificate care utilizeaza piese de schimb originale,
altfel poate rezulta un pericol considerabil pentru utilizator.

Luati legatura cu magazinul de la care ati cumparat produsul pentru servicii postvanzare, dacd exista.
Sursa de lumind a acestui corp de iluminat nu seinlocuieste; cand isi atinge sfarsitul duratei de
viata, trebuieinlocuitintregul corp de iluminat.

Bateria nu se poateinlocui.

Bateria trebuie scoasa din corpul de iluminat inainte de a fi descarcata.

La scoaterea bateriei, aparatul trebuie deconectat de la reteaua de alimentare.

Bateria trebuie aruncata in siguranta.



1. Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instrugbes.

C E Em conformidade com todos os requisitos das Diretivas CE relevantes.

Produto de classe IIl - projetado para ser alimentado por uma fonte de alimentacdo
@ SELV (tensdo extra baixa separada ou de sequranca).

2. Instrugdes gerais de seguranca A

Leia atentamente este manual de instru¢des antes de utilizar o aparelho e guarde-o para futura
referéncia. Se necessdrio transmita o manual de instruges para terceiros.

ADVERTENCIA: Ao utilizar um aparelho elétrico, devem sempre ser sequidas
algumas precaucées de seguranca basicas, para reduzir o risco de incéndio,
choque elétrico e ferimentos pessoais.

1) Geral

Manter o aparelho longe do alcance das criancas e de pessoas nao autorizadas

Verifique se as especificagdes elétricas desta lumindria sdo compativeis com a sua instalacdo.
Exclusivo para uso em drea interna.

3. Regras de Seguranca Especificas
Nao sao aplicaveis Regras de Seqguranca especificas.

4, Protecao ambiental

CUIDADO!  Os produtos elétricos nao devem ser descartados com o lixo doméstico. Devem ser
levados a um ponto de recolha comum para descarte ecolégico em conformidade
E com os requlamentos locais. Entre em contato com o armazenista ou as autoridades
locais para aconselhamento sobre reciclagem. Os materiais de embalagem sdo
recicldveis. Elimine a embalagem de forma ecoldgica e disponibilize-a para o servico
de coleta de material reciclavel.

5. Especificacoes do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensao nominal 5V =
Poténcia nominal 2.8W
Temperatura ambiente 25°C
(lasse de protecao class I
Nimero IP IP44
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6. Manutencao / Limpeza
Desconecte da rede elétrica antes de manutencéo ou limpeza.
Afonte luminosa contida nesta lumindria s6 deve ser substituida pelo fabricante, pelo
seuagente servico ou um técnico com qualificacdo semelhante.
AADVERTENCIA: 0 uso de qualquer acessorio ndo especificado neste manual
pode apresentar um risco de ferimentos pessoais.

7. Outros (servico, reparacao, garantia, etc.)

Este produto eléctrico estd em conformidade com os requisitos de sequranca relevantes.

As reparacdes devem ser efetuadas por pessoas qualificadas, usando pegas originais, caso contrario
tal pode resultar em perigo consideravel para o usudrio.

Por favor, entre em contato com a loja na qual vocé comprou o produto para o servico pés-venda se
se necessario.

Afonte de luz destalumindria ndo € substituivel; Quando a fonte de luz chega ao fim da vida,
toda a lumindria deve ser substituida.

A bateria nao é substituivel.

A bateria deve serremovida do lumindrio antes de ser destruida.

Oaparelho deve ser desconectado dos canais de abastecimento ao remover a bateria.

A bateria deve ser eliminada de forma sequra.



1. Warning symbols

Qo

Read the instructions carefully.

q

Conformity with all relevant EC Directive requirements.

D

(lass Il product - designed to be supplied from a SELV
(Separated or Safety Extra-Low Voltage) power source.

2. General Safety Instructions A

Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future reference
and if necessary pass the instruction manual on to a third party.

WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should always
be followed to reduce the risk of fire, electrical shock and personal injury.

1) General

Keep device out of reach of children and unauthorised persons
Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation.
For indoor use only.

3. Specific Safety Rules
No specific Safety Rules apply.

4, Environmental protection

CAUTION!

P

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken
to a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance

with local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling.

The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally
friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.

5. Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Rated voltage 5V =
Rated wattage 2.8W
Ambient Temperature 25°C
Protection class 11l
[P number IP 44
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6. Maintenance / Cleaning
Disconnect from mains before maintenance or cleaning.

The light source contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer
or his service agent or a similar qualified person.

WARNING: The use of any accessory not specified in this manual may present a risk of
personal injury.

7. Others (Service, Repairing, Guarantee, etc.)

This electric product is in accordance with the relevant safety requirements.

Repairs should only be carried out by qualified persons using original spare parts, otherwise This may
result in considerable danger to the user.

Please contact the store which you bought the product for after sale services if any.

The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life
the whole luminaire shall be replaced.

The batteryis non-replaceable.

The battery must be removed from the luminaire before itis scrapped.

The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.

The battery is to be disposed of safely.



@ Montage @ Montaje @ Montagem 0 Montaggio
A @ twapporéynon @ Montaz @) 36ipka @ Montaj

@ Montagem @ Assembly

FR:* Hors volume.

ES :* Fuera del volumen.
PT:* Fora do volume.
[T: * Fuori volume.
EL:* ExTOG OyKou.

PL:* Wolna przestrzen.
UA:* BinbHun npocTip.
RO :* Zona exterioara.
BR:* Forado volume.
EN :* Outside zone.
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* Garantie 5 ans / 5 aios de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyonon 5 etwv /
Gwarancja 5-letnia / Keningik 5 xbin / TapaTia 5 pokis / Garantie 5 ani / 5-year guarantee

€L

Made in China 2020

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «Jlepya Mepnen Ykpaita»,
Byn. MonapHa 17a, m. Kuis 04201, Ykpaika

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais) ®
€0800.0205376 (demais regioes)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store

Comer Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa
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